
  
  
  
  
  
  
  

  نمره به حروف:                به عدد:   تجديد نظر  نمره   به عدد:             نمره به حروف:           نمره
  محل مهر و امضاء مدير

  تاريخ و امضاء:              نام دبير:             تاريخ و امضاء:                     نام دبير:

ف
ردي

  

بارم  سؤالات
  

1  

 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.

  غ  ص   تر است. از خودش كوچك - 3الف) معكوس عدد 

  غ  ص   اول است. 40011ب) عدد 

  غ  ص   ج) هر عدد صحيح يك عدد گوياست.
    

  غ  ص   ترين شمارندة هر عدد طبيعي عددي مركب است. د) بزرگ
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  دست آوريد.  به كمك محور، حاصل عبارت زير را به

  4 5
3 3( )     

  
  

  

3  

     دست آوريد.هاي زير را به حاصل عبارت
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  نام و نام خانوادگي: ..........................
   مقطع و رشته:

  نام پدر: ...........................................
  .داوطلب: ..............................شماره 

  صفحه......  تعداد صفحه سؤال:

 جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 6اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  انقلاب دبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 1402-1403سال تحصيلي  نوبت اول ميان ترم آزمون

  .............نام درس: 
  .............. نام دبير:

  /  /  امتحان:  تاريخ
  / عصرصبح ......   ساعت امتحان:
 دقيقه....... مدت امتحان : 



  

 

4  

    به سؤالات زير پاسخ دهيد.150تا  1در غربال اعداد 
      

  خورد، كدام عدد است؟ الف) اولين عددي كه خط مي
  خورد، كدام عدد است؟ كه براي اولين بار خط مي 7ب) اولين مضرب عدد 

  خورد، كدام است؟ آن خط مي هاي پ) آخرين عدد اولي كه مضرب
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 گزينة صحيح را مشخص كنيد.
6الف)حاصل عبارت 8 2 3- - ¸      برابر كدام گزينه است؟´
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  است؟خورد، كدام  به روش غربال خط مي 60تا  1ب) آخرين عددي كه براي پيدا كردن عددهاي اول 
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       بنويسيد.ترين صورترا به سادهابتدا علامت هر كسر را تعيين و سپس آن
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    اول است يا مركب؟ 203الف) با روش تقسيمات تعيين كنيد عدد 

  
چند تـا اسـت؟    30تر از  تاست. تعداد عددهاي مركب كم 11برابر  35تر از  ب) تعداد عددهاي اول كم

  چرا؟
 

  كه نسبت به هم اول باشند.پ) دو عدد مركب بنويسيد 
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     الف) دو عدد مركب مثال بزنيد كه نسبت به هم اول باشند.
      دست آوريد. شده است. تفاضل اين دو عدد را به 85ب) مجموع دو عدد اول برابر 

چند تا است؟  40تر از  عدد است. تعداد عددهاي مركب كم 12، 40تر از  پ) تعداد عددهاي اول كم
  چرا؟

  






